

# Выставка старинных елочных игрушек открылась в музее "Тальцы"

Многие экспонаты выставки из домашних коллекций. Среди игрушек есть и дореволюционные.

Ценнейшие экспонаты принадлежат частному коллекционеру Сергею Медведеву. По оценке специалистов, колокольчик с помутневшим стеклом, чайник и самовар изготовлены еще до революции. Елочные игрушки, как правило, хрупкие предметы. По сохранившимся экспонатам можно изучать историю. Они передают настроение тех лет. В 30-е годы сделаны, к примеру, картонные и стеклянные звезды, а также броневичок. Правда, без Ленина. Затем в моду вошли игрушки из папье-маше. В 50-х появились блестящие елочные украшения. Корзинки, юла, орехи и гроздья винограда. Яркие картонные крокодилы смотрятся гораздо привлекательнее бледных бабочек, которые стали выпускать уже в 60-х. Зато в тот период настало время нового символа. Любимого лакомства Никиты Хрущева - кукурузы. Возможно, кто-то ею обвешивал всю елку.

Новогодние игрушки на выставку брали не только из частных коллекций. Более 20 экспонатов предоставил музей города Иркутска. На выставке сразу два Деда Мороза. Самому старшему бумажному 55 лет. Сохранился он неплохо. "И лицо у него очень доброе, очень ласковое. А вот Дед Мороз 1961 года сделан из папье-маше. Тут уже, наверное, напряженка с продуктами началась, и он какой-то не очень добрый получился", - говорит Владимир Тихонов, директор музея "Тальцы".

Выставлены и новогодние поздравительные открытки. Они напечатаны в начале прошлого века, и в графе "адрес" Иерусалимская, Нижнеамурская, Ланинская улицы. Люди отправляли поздравления, даже находясь в одном городе. "Милая Сонечка! Желаю тебе счастья. У меня есть четыре куклы" - так подписала когда-то открытку маленькая иркутянка.

Все новогодние украшения в выставочную витрину не войдут. Старинными игрушками решено украсить елку. Сегодня ее установили в здании церковно-приходской школы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)